Русская свадьба (народная, обрядовая)

Это свадьба, пропитанная исконно русскими традициями, с частушками, поясными поклонами, старинными обрядами, гаданиями, пением под балалайку, выступлениями артистов в народных костюмах, скоморохами, медведями, красными девицами да добрыми молодцами. 

Русский народ славится своим размахом, поэтому праздничный стол на свадьбе – обязательно «пир на весь мир». Здесь есть где разгуляться, ведь русская кухня очень разнообразна. А для кого-то самым необычным блюдом могут оказаться русские пельмени, обязательно ручной лепки. 

Местом проведения русской свадьбы может стать как открытая площадка с настоящими деревянными домиками, так и зал ресторана, оформленный в традиционном русском стиле. А прогулка по городу – обязательно на русской тройке с бубенцами. Музыкальное сопровождение на свадьбе, несомненно, русские народные песни. Не стоит также забывать о хороводах и размашистых народных плясках. 

Эта интересная форма проведения свадьбы имеет один значительный недостаток: она лишена всякого намека на современность в тостах, играх, шутках и обрядах – классическая свадьба в русском стиле – это свадьба 16-17 столетий. Однако тем, кто верит в преемственность традиций и стремится сохранить заветы предков, подобная свадьба – самый идеальный вариант. 

